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CONVOCATORIA

El Instituto Nicaragüense de Tecnología Agropecuaria INTA, en base al Arto. 88 de la Ley de Servicio Civil y Carrera Administrativa (Ley 476), por este medio convoca a las y los interesados en participar en proceso selectivo para la plaza vacante de: 
Investigador Agropecuario

Datos del puesto: Investigador Agropecuario
No de Plazas: 1
Ubicación de la Plaza: INTA Región II– León
Unidad Administrativa: Dirección de Investigación e Innovación Tecnológica Agropecuaria, INTA León.
Tipo de Contrato: Plaza indeterminada 
Perfil del Puesto: 
Ejecutar y dar seguimiento técnico - metodológico a las actividades de generación de tecnologías y transferencias agropecuarias, capacitar a técnicos en innovación, proponer y realizar investigaciones sobre tecnologías, proponer y elaborar contenidos para materiales y medios de divulgación de tecnologías, participar en talleres, foros, congresos y eventos a nivel nacional e internacional, elaboración de informes técnicos mensuales, trimestrales y anuales de las actividades desarrolladas.

Requisitos de las personas aspirantes:

Generales:

· Ser nicaragüense

· Ser mayor de dieciocho años y menor de 60 años

· Reunir los requisitos establecidos para desempeñar el puesto

· Estar en pleno goce de sus derechos individuales

· Estar física y mentalmente habilitado para el desempeño del puesto.

Específicas: 

Grado Universitario de las carreras de Agronomía, Zootecnia, Veterinaria, Forestal u otras carreras afines al sector agropecuario que tenga al menos 4  años de experiencia en puestos de carácter técnico con funciones similares en administración pública u organizaciones de otros sectores.

**Poseer capacitación especializada en el área agropecuaria, dominio de metodologías y técnicas de investigaciones de  tecnológicas agropecuarias, habilidad para relacionarse con los grupos de interés, debe poseer habilidades de liderazgo y comunicación.

Plazos y lugar para participar:

L@s interesad@s pueden enviar en físico su carta de expresión de interés y currículo vitae con sus debidos soportes en físico (CV, copia de cédula, titulo o notas, constancias laborales, diplomas de otros estudios, cartas de recomendación, record de policía, certificado de salud, etc.). Entregar a la Lic. Maria Alicia Medina  en Oficina de INTA León  en la siguiente dirección: Frente al Portón Principal de la Delegación Departamental  Policía Nacional, León. 

Iniciando el 27 de Noviembre al 06 de Diciembre del año en curso, en horario de 08:00am a 4:30pm. Pueden consultar al correo electrónico: alyhug10@yahoo.com; para mayor información llamar al 2298-2080 Ext. 2401.

Nota. En el marco de la nueva orientación para las contrataciones, les informamos que esteremos solicitando la autorización debidamente fundada a la Dirección de Función Pública del MHCP con todos los documentos soportes del marco normativo para proceder con las contrataciones del personal.
León, Nicaragua, Martes 26 de Noviembre  del año 2024
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	CRISTIANA, SOCIALISTA, SOLIDARIA !

INSTITUTO NICARAGÜENSE DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA

Contiguo al Distrito V de la Policía Nacional, Managua

Teléfono: 2298-2080
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